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Arbeitszeitstudien

Losung Beispielaufeabe:

Lesen des Fertigungsauftrages 10’
Vorbereiten der Felgenpresse 20’
Besuch sanitire Einrichtung 3’
Ersatz Schraubenschliissel 1’
Pressen der Felge 3
Kontrollieren der Abmessungen 1’
Endsduberung der Maschine 10’

Somit ergibt sich

Gesamte Riistzeit: 44 Minuten

=>» Riistzeit
=>» Riistzeit
=>» Riistzeit
=>» Riistzeit
=>» Stiickzeit
=>» Stiickzeit
=>» Riistzeit

(davon 40 Minuten Riistgrundzeit

4 Minuten Riistverteilzeit)

Dipl. Betriebswirt [FH] / Dipl. Handelslehrer [Univ]

=>» Grundzeit (planméBiger Vorgang)
=» Grundzeit (planmiBiger Vorgang)
=>» Verteilzeit (auBerplanmifig)

=> Verteilzeit (auberplanmafig)

=>» Grundzeit (planméBiger Vorgang)
=» Grundzeit (planmiBiger Vorgang)
=>» Grundzeit (planméBiger Vorgang)

Gesamte Stiickzeit 4 Minuten (hier nur Grundzeit)

Ausfiihrungszeit =  Stiickzeit * Stiickzahl

=>» 4 Minuten * 4000 Stiick

= 16.000 Minuten

Auftragszeit = Ausfiihrungszeit + Riistzeit
= 16.000 Minuten + 44 Minuten = 16.044 Minuten

- that”s all folks -
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